



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
CAMPUS ALAGOINHAS

Rua Manoel Romão de Souza, 152/166, Alagoinhas Velha – Alagoinhas/BA. CEP: 48007-656

1º Retificação do Edital nº 07, de 08 de julho de 2024

EDITAL DE PREENCHIMENTO DE VAGAS REMANESCENTES PARA O PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO DE ESTUDANTES NOS CURSO DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL TÉCNICA DE NÍVEL MÉDIO NA FORMA SUBSEQUENTE AO ENSINO MÉDIO - MODALIDADE PRESENCIAL

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO - IF BAIANO, CAMPUS ALAGOINHAS, no uso de suas atribuições delegadas pela Portaria nº 274 de 18 de março de 2022, publicada no Diário Oficial da União do dia 21 de março de 2022, Seção 2, página 26, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008, e na Lei nº 8.112/1990, em conformidade com a Lei Nº. 9.394, de 20 de dezembro de 1996 e suas alterações e ainda considerando: a Resolução CNE/CP Nº 04, de 17 de dezembro de 2018; a Lei 8.666, de 21 de junho de 1993; o Decreto nº 3.298, de 20 de dezembro de 1999; a Lei nº 12.764, de 27 de dezembro de 2012; a Lei Nº. 12.711, de 29 de agosto de 2012 e suas regulamentações, o Decreto Nº. 7.824, de 11 de outubro de 2012 e a Portaria MEC nº 18, de 11 de outubro de 2012 e suas alterações, **torna pública retificação do Edital do Processo Seletivo para ingresso de estudantes em 2024.1, no curso da Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na forma subsequente ao Ensino Médio - modalidade presencial - para o Campus Alagoinhas, por meio de MANIFESTAÇÃO DE INTERESSE, conforme o número de vagas e curso relacionados no Quadro do Anexo I seguindo as demais condições e as etapas definidas neste Edital.**

Onde se lê:

7.1. Cronograma estabelecido para as atividades deste Edital:

ETAPA	DATA	LOCAL
Publicação do Edital	08.07.2024	https://www.ifbaiano.edu.br/unidades/alagoinhas/proselsubsequente2024/
Recursos para Impugnação do Edital	09.07.2024	prosel@alagoinhas.ifbaiano.edu.br

Resultado - Impugnação(ões) ao Edital e Publicação do Edital Homologado	10.07.2024	https://www.ifbaiano.edu.br/unidades/alagoinhas/proselsubsequente2024/
Manifestação de Interesse e Matrículas	11.07.24 a 26.07.24 09h00min às 11h30min e 13h30min às 16h00min	Secretaria de Registros Acadêmicos (SRA) - Campus Alagoinhas. Rua Manoel Romão de Souza, 152/166, Alagoinhas Velha – Alagoinhas/BA. CEP: 48007-656
Publicação das Listas de Matriculados e Espera	29.07.2024	https://www.ifbaiano.edu.br/unidades/alagoinhas/proselsubsequente2024/
Interposição de recursos contra as Listas	30.07.2024	prosel@alagoinhas.ifbaiano.edu.br
Publicação do resultado dos Recursos (se houver)	31.07.2024	https://www.ifbaiano.edu.br/unidades/alagoinhas/proselsubsequente2024/
Publicação Final das Listas de Matriculados pós recursos (se houver recurso)	31.07.2024	https://www.ifbaiano.edu.br/unidades/alagoinhas/proselsubsequente2024/

Leia-se:

7.1. Cronograma estabelecido para as atividades deste Edital:

ETAPA	DATA	LOCAL
Publicação do Edital	08.07.2024	https://www.ifbaiano.edu.br/unidades/alagoinhas/proselsubsequente2024/

Recursos para Impugnação do Edital	09.07.2024	prosel@alagoinhas.ifbaiano.edu.br
Resultado - Impugnação(ões) ao Edital e Publicação do Edital Homologado	10.07.2024	https://www.ifbaiano.edu.br/unidades/alagoinhas/proselsubsequente2024/
Manifestação de Interesse e Matrículas	11.07.24 a 26.07.24 09h00min às 11h30min e 13h30min às 16h00min	Secretaria de Registros Acadêmicos (SRA) - Campus Alagoinhas. Rua Manoel Romão de Souza, 152/166, Alagoinhas Velha – Alagoinhas/BA. CEP: 48007-656
Publicação das Listas de Matriculados e Espera	31.07.2024	https://www.ifbaiano.edu.br/unidades/alagoinhas/proselsubsequente2024/
Interposição de recursos contra as Listas	01.08.2024	prosel@alagoinhas.ifbaiano.edu.br
Publicação do resultado dos Recursos (se houver)	02.08.2024	https://www.ifbaiano.edu.br/unidades/alagoinhas/proselsubsequente2024/
Publicação Final das Listas de Matriculados pós recursos (se houver recurso)	02.08.2024	https://www.ifbaiano.edu.br/unidades/alagoinhas/proselsubsequente2024/

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Francisco de Assis dos Santos Silva, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - ALG-DG**, em 31/07/2024 10:55:09.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 30/07/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código 584223
Verificador: 6ee2d247b1
Código de Autenticação:

